

高考志愿明起填报

考生应关注七大变化

本报讯(实习记者 吴学思) 记者6月24日从市教育招生考试管理中心获悉,我省2013年高考填报志愿规定已于6月19日发布,高考志愿填报时间及批次安排也同时确定。据该中心招生办陈主任介绍,今年的高考志愿填报和录取流程,较去年志愿填报时间、录取批次等有7个方面变化,考生和家长在填报志愿前需仔细阅读相关政策。

变化一:填报时间有调整
第一次网上填报志愿时间今年调整为6月26日0时至6月28日18时,考生通过网上填报志愿系统,对以下科类和批次志愿进行第一次填报。

1.体育、艺术类的第一批本科院校、第二批本科院校、第三批本科院校;

2.文史、理工类的提前批本科院校、提前批高职(专科)院校、贫困地区定向招生专项计划本科院校、特殊类型招生本科院校、第一批本科院校、第二批本科院校、第三批本科院校。

第二次网上填报志愿时间今年调整为7月28日0时至

30日18时,在文史、理工类第二批本科院校录取结束后,考生通过网上填报志愿系统填报以下科类和批次志愿:1.文史、理工类第二批本科院校;2.体育、艺术类高职(专科)院校,文史、理工类高职(专科)院校;3.中职单招类中职单招本科院校、中职单招高职(专科)院校。

变化二:志愿填报内容有调整
将去年第二次网上填报的提前批高职(专科)院校志愿,调整为第一次网上填报志愿的内容;将去年第一次网上填报的体育、艺术类高职(专科)院校志愿,调整为第二次网上填报志愿的内容。

变化三:录取批次顺序有调整
将去年位于第三批本科院校录取后、高职(专科)院校录取前的提前批高职(专科)院校录取后、贫困地区定向招生专项计划本科院校录取前。

具体录取批次顺序为:
1.体育、艺术类录取批次顺序为:①第一批本科院校→②第二批本科院校→③第三批本科院校→④第三批本科院校→⑤高职(专科)院校。

2.文史、理工类录取批次顺序为:①提前批本科院校→②提前批高职(专科)院校→③贫困地区定向招生专项计划本科院校→④特殊类型招生本科院校→⑤第一批本科院校→⑥第二批本科院校→⑦第三批本科院校→⑧第三批本科院校→⑨高职(专科)院校。

3.中职单招类录取批次顺序为:①中职单招本科院校→②中职单招高职(专科)院校。

变化四:平行志愿投档排序规则有变
今年平行志愿投档排序规则,增加了普通高级中学水平考试成绩作为投档的排序内容。

具体如下:平行志愿投档时,合计总分相同考生的排序规则为,当考生总分相同时,普通高级中学水平考试成绩总分高的考生排名在前,若考生学业水平考试成绩总分相同,再按考生高考语文、数学、外语三科成绩合计分从高到低排序,若再遇相同分数,按考生(理)综合成绩从高到低进行排序,若按以上方法仍遇相同分数,则按语文、数学单科成绩顺序进行排序,即先看语文,若分数相同,则再看数学。

变化五:高职(专科)实行平行志愿

今年填报(理)科高职(专科)志愿,由去年的第一志愿(1个)、第二志愿(5个)调整为只填报5个平行志愿。中职单招类志愿,由去年的一二志愿调整为平行志愿。

变化六:填报志愿要求内容有所增加

今年填报志愿要求增加了以下内容:体育、艺术类本科志愿的考生,可以兼报除提前批本科院校外的其他批次院校的文史、理工类志愿;凡拟填报第二

批本科免费师范生院校和贵阳幼儿师范专科学校免费师范生志愿的考生,必须于2013年6月24日至6月26日,到定向就业所在地教育局签订《定向就业协议书》。

变化七:贫困地区定向招生范围扩大

根据国务院扶贫办相关文件规定,今年增加都匀市、凯里市、兴义市、余庆县和钟山区5个县(市、区)实施贫困地区定向招生专项计划,共71个县(市、区、特区)达到条件的考生,可填报贫困地区定向招生专项计划志愿。

高考我市5907人上一二本线

本报讯(实习记者 吴学思) 6月24日,记者从市教育招生考试管理中心获悉,我省2013年高考分数线已出,一本:理工类449分,文史类522分;二本:理工类360分,文史类446分。

据统计,在不合体育、艺术类上线人数情况下,今年我市一本上线人数1507人,上线率为13.97%;二本上线人数4400

人,上线率为40.79%。一二本上线率分别高于全省2个百分点和4个百分点。

随后,记者从贵州省招生考试院网上了解到,全省一本线(即第一批本科院校最低投档控制分数线)上线人数为2.7777万人,其中,理工类为2.2804万人,文史类为4973人。一本上线人数比去年增加了2382人。

我市“阳光工程”实现“两个全覆盖”

本报讯(记者 徐昕) 6月24日,记者从市公安局禁毒支队获悉,今年以来,我市各县(区)继续加大“阳光工程”建设力度,加强安置企业或基地建设,推进“阳光工程”规范化建设,全面推动社区戒毒社区康复工作。

今年,开发区免费在工业园区划拨50亩土地作为“阳光工程”一期集中安置基地建设厂房,引进深圳诺威公司生产项目,建立一个可安置300人就业的“阳光工程”集中安置基地。

预计10月份可投入使用;平坝县将原城关镇四小近1000平方米教学楼及操场改建作为“阳光家园”安置基地,现可安置100名戒毒康复人员就业;西秀区政府投入70万元作为“阳光工程”建设的运行经费,并增加一个生产车间和员工休息室,现可集中安置180名戒毒康复人员就业。自2011年以来,市委、市政府、市禁毒委积极开展社区戒毒社区康复“阳光工程”建设,最大限度地安置戒毒康复人员就业。

截止目前,全市各县(区)建立“阳光企业”11个,集中安置戒毒康复人员600余名,通过多种途径安置社区戒毒、社区康复人员3000余名,形成了“阳光工厂集中、其他企业分散、自主创业、自谋职业、公益性岗位安置”的戒毒康复人员就业安置体系,以及“党政领导、政策扶持、企业参与、社会协同、多措并举”的工作格局,实现了“阳光工程”建设县(区)全覆盖和将符合条件的戒毒康复人员全部纳入安置体系“两个全覆盖”的目标。

我市“生命通道体验活动”正式启动

本报讯(记者 滕婷) 6月24日,记者从市公安消防支队获悉,公安部从6月10日起,在全国组织开展为期4个月的消防安全大排查大整治行动。为配合此次行动,增强社会公众消防安全意识,提高消防自救能力,市消防支队将围绕“畅通生命通道,增强自救技能”主题,从6月25日起,组织开展生命通道体验活动,广泛动员公众在自己工作、学习、生活场所的疏散通道、安全出口

进行消防安全疏散体验,了解掌握火灾疏散逃生的常识和技能,引导公众关注、参与消防工作,增强全社会抗御火灾能力。活动开展期间,公安部消防局将开通“生命通道体验活动”新浪官方微博、腾讯官方微信,发布各地活动动态,公众在开展生命通道体验中,发现单位场所存在占用、堵塞、锁闭疏散通道、安全出口和其他妨碍安全疏散的火灾隐患,及时拨打“96119”火灾隐患举报电话举报。

普定检察机关化解矛盾服务企业

本报讯(记者 徐昕) 近日,普定县检察院预防部门在深入本县境内重大项目开展调研时发现,化处镇境内中铁某局承建的项目在施工过程中,时有群众非法阻工现象发生。为避免矛盾激化,确保中水水利枢纽重点工程的顺利实施,该县检察院积极开展预防工作,着力化解社会矛盾,为重点工程项目企业做好服务。

加强预防职务犯罪宣传教育。该县检察院预防部门深入项目工地指挥部,开展预防职务犯罪专题法律讲座,与项目部共同设置了廉洁警示牌、发放廉洁警示卡、发送廉洁短信,敲警钟、明法纪,增强员工法律意识。完善联席会议制度。中铁

某局在建的项目是黔中水利枢纽重点工程之一,为此,该县检察院与项目部建立预防职务犯罪联防制度。

积极参与周边整治。对项目施工过程中存在的当地群众寻衅滋事、阻拦施工等严重影响工程进展的不法行为,构成犯罪的,该县检察院将依法严厉打击,为工程项目建设提供有力的司法保障。

据悉,该县检察院在依法打击群众非法阻工等不法行为的同时,与群众代表召开座谈会,对项目工程实施过程中项目施工方与群众存在的误会进行解释,对存在的冲突进行协调和处理,得到了项目施工方和当地群众的肯定。

西秀区响陇村申报省级民族团结进步重点示范单位

本报讯(记者 熊可吟) 近日,市民委到西秀区龙宫镇响陇村了解该村申报省级民族团结进步重点示范单位的开展情况。

据介绍,响陇村作为今年申报省级民族团结进步重点示范单位的单位,自示范创建工作开展以来,市民委全面提升社会

管理能力,有效推进民族团结进步示范单位创建工作的开展。在去年的基础上,再安排,再部署,今年推荐包括机关、学校、企业、部队等在内的32个单位,参加省级创建活动示范单位命名活动。目前,响陇村申报省级重点示范单位正在有序进行。

镇宁康复中心免费收治涉毒病人

本报讯(记者 田歌) “现在这个政策好,感谢政府了,我们现在就希望儿子能继续留在康复中心好好改造。”说起镇宁自治县康复中心,作为被收治涉毒病人家属的皮老伯夫妇充满了感谢。近年来,镇宁公安局大胆创新社会管理模式,果断收治100多名危重涉毒病人在该县康复中心接受治疗,所有费用由政府财政统一承担。

据悉,2010年底,镇宁自

治县县委、政府决定依托县人民医院医疗资源,在县医院传染科设立“特殊病房”(康复中心),并出资28万元对病房进行改建,专门收治社会危害大、病情严重、不符合强制戒毒及羁押条件的涉毒涉毒人员,所有治疗、护理费用全部由政府承担。2011年6月1日,康复中心建成启用,有5个病室共15个床位。

据介绍,目前,康复中心每天医护人员均入室查诊,给予病人最大限度的医疗救护,对个别疑难病症除由医生组织县人民医院相关科室会诊外,还根据医生对病情的诊断有针对性地带病人到安顺市人民医院、302医院等地会诊对症治疗。经过近两年努力,2012年,在全省人民群众安全感满意度测评工作中,镇宁自治县取得93.333高分,跻身全省第42名全市第一名。



自来水管断裂 楼下成了“水帘洞”

□本报记者 李隽 王思源

因为出门不在家,水龙头突然喷出,自来水就冲出来顺着地裂缝漏到楼下邻居家中,导致邻居家中天花板、木地板等物品严重受损,而十天不到“漏水事件”又再次发生。还好,因为是老邻居互相理解,两家坐下来就“漏水事件”进行了协商,楼上住户对楼下邻居进行了共18000元的经济赔偿。

“唉,这水龙头为什么会脱出来,具体原因我们也不清楚,地板也漏成这样?!但是造成了楼下邻居损失我们也应该赔偿人家。”楼上房主贺大姐无奈地说。

路上,住在4楼上的住户秦先生家中楼顶突然哗哗啦啦的流出水来,家中几间屋子不一会就像个水帘洞,被惊醒的秦太太吓得上床手足无措。而楼上住户贺大姐敲门没人应,秦先生赶紧给贺大姐打电话,但这个时候秦先生家里已水漫金山,为此秦先生和母亲先暂时搬到自己大哥家住。双方达成协议,贺大姐对秦先生家进行8000元的经济损失赔偿。

面对再次的“水灾”,秦先生希望贺大姐能尽快解决不要再次发生。6月21日当天,对再次的漏水造成的损失,两户人家最终达成赔偿协议,贺大姐再拿出1万元,租房人张先生承担一半。

我市整治夏季交通安全

本报讯(记者 张艳) 6月24日,记者从市公安局交警支队获悉,我市将开展为期三个月的夏季交通安全集中整治行动,全力整治排除夏季安全隐患。

据悉,此次行动6月10日开始至9月10日结束,期间,交警部门将开展源头隐患“清零”行动,即在路面全面“清零”逾期未检、未审的车辆和驾驶人;开展路面“降速”行动,在高速公路、国省道以及主要旅游景区道路限制客货运输车辆行驶速度,其中,夜间行驶要减速慢行,最高时速不超过白天正常限速的80%;开展夏季“警钟”行动,就是提醒长途客运、货运驾驶人定时到沿途服务区休息,防止疲劳驾驶,即24小时累计驾驶时间不超过8小时,白天连续驾驶不超过4小时,夜间连续驾驶不超过2小时,每次停车休息时间不少于20分钟。

平坝集中处理农村生活垃圾

本报讯(记者 古宇) 6月22日,记者从平坝县环保局获悉,为保护好红枫湖上游水质,建设美丽乡村,改善农村人居环境,平坝县所有行政村基本实现农村生活垃圾污染统一收集和处理,力争2015年农村生活垃圾集中处理率达90%以上,使村容村貌得到根本好转。

据悉,该县农村生活垃圾集中收集和无害化处置工作实行属地管理,按照“户三包、村收集、乡转运、县集中处理”的管理模式运行。每家每户将自己的垃圾收集后投放到指定的垃圾池,再由各村环卫保洁人员负责运送到垃圾中转站;每个乡镇建设1到2个垃圾中转站;再统一运送到县城集中处理。

日前,平坝县环保局工作人员正在走村入户开展宣传,耐心给村民们做工作,使村民们积极配合垃圾集中处理,从根本上美化农村环境。



关岭投入20万元建农村社区服务站

本报讯(记者 罗希) 日前,记者从关岭自治县了解到,该县扎实推进村务公开民主管理工作,投入20余万元,在断桥镇、岗乌镇、沙营乡的四个示范村建设农村社区服务站,作为全县样板。

在村务公开民主管理工作方面,该县坚持和完善了村民会议或村民代表会议制度,每个村都成立了村务财政监督委员会,对村委会履行职责、村务大事落实、民主管理制度执行情况进行监督和评议,对村财务收支情况和村务公开内容进行审核,从而有效地维护了群众利益。同时,普遍建立健全了村民会议、村民代表会议和议事会制度,并进一步规范了村务公开的形式、程序和时间,不断提高村务公开的质量和水平。该县每个村都设立了固定的村务公开栏,同时通过广播、会议、“明白卡”等形式适时公开群众关心的热点、难点问题。

开发区公安分局“实战必训”

本报讯(记者 田歌) 公安人员只有具备过硬的执法本领,才能有效履行自己的职责,开发区公安分局近期组织全体民警开展实战必训。

训练科目包括群体性事件的处置,群体性事件组训合成实战训练,徒手攻防,单警装备训练,武器基本常识等共计12项一线执法必要技能。记者在训练场看到,特警大队的队员们在教练的指导下,进行了队列训练、单警装备使用训练、遇到群体性事件时使用的盾牌操、盾牌阵等一线执法必要技能的特训。

我市基本完成“营改增”调查核实工作

本报讯(国征管) 截至6月19日,我市各县(区)局除平坝国税局任务较重,还正在加紧调查核实外,其余各县(区)局均已完成了“营改增”纳税人入户调查核实工作,目前正在开展资料的审核、复审工作。

经初步统计,全市共调查核实“营改增”纳税人603户,其中12户达到一般纳税人标准,且均已完成了一般纳税人资格认定工作;另外,全市“营改增”纳税人共有98户失踪(不含平坝县局),无法取得联系。

“最美精神·美丽安顺”摄影大赛征稿启事

为进一步弘扬时代新风,展现全市上下呈现出团结和谐、开拓创新、干事创业、奋发向上的良好局面和创建工作取得的成效,增强广大市民对家乡自豪感,充分展示我市创建全国文明城市、国家卫生城市、国家环保模范城市、国家园林城市、“四在农家·美丽乡村”建设中涌现的新变化、新风貌、新形象,营造积极向上、实现跨越赶超的决心和信心。市文明办、市创建办、市文联特别策划了“最美精神·美丽安顺”摄影大赛。

本次摄影大赛面向社会大众广泛征集参赛作品。全市范围内摄影家和摄影爱好者均可参赛。

奖项设置及奖励办法:
一等奖(1名)人民币3000元
二等奖(3名)各奖人民币2000元
三等奖(5名)各奖人民币1000元
优秀奖(10名)各奖人民币500元
入围奖(50名)各奖人民币100元
参赛作品征稿日期及投稿地址:
1、征稿日期:即日~2013年8月31日。
2、大赛细则请上安顺文明网(http://www.asswmw.com/)查询。征集时间为自活动启事刊登之日起至2013年8月31日止。
本次大赛活动咨询电话:18985710221,联系人:邱高顺。